

РУССКИЕ НАРОДНЫЕ СКАЗКИ

Тухтасинова Кундузхон Октамовна

преподаватель русского языка в

Асакинском гуманитарном политехникуме №2.

Аннотация: В данной статье подробно описаны русские народные сказки, герои русских народных сказок и их описания.

Ключевые Слова: мифологический образ, сказка, типичные представители, отечественная история.

Важным элементом русских сказок является национальная история, сквозь призму которой можно рассматривать национальный народ в целом, а также его отдельные аспекты. Вера в добро и зло, справедливость, принципы семьи, религиозные убеждения, знание своего места в окружающем мире. Русские народные сказки всегда несут в себе познавательную составляющую, скрывая ее под легким, простым рассказом. Русские герои народных сказок Общие образы наиболее характерных народных персонажей. Широта русского сердца, воспеваемого пословицами, или богатство глупых помыслов - все отражено в фольклорных легендах.

Какую бы сказку мы ни возьмем, за ней скрывается более глубокий смысл. Часто под видом грубоногого медведя, уверенного кролика или хитрой лисы негативные стороны человеческого поведения просматриваются гораздо отчетливее, чем во «взрослых» легендах. В русских народных сказках животные-герои тесно связаны с представлениями древнеславянского мира. Близость к природной среде, обширные леса и долины полноводных рек, расположенных в сказках. Типичные представители - окружающий пейзаж - лисы, медведи, волки, кролики. Скот и мелкий рогатый скот также часто играют роли сказочных

героев. При этом следует учитывать, что умение не только слушать, но и слышать и понимать то, что скрыто, не менее ценно, чем русские народные сказки, например, понимание иностранного языка. Само по себе символические слова не имеют значения. Важно то, насколько глубоко они сохраняются.

Тот факт, что великие легенды выжили и пережили тяжелые и бурные времена, означает, что они действительно являются кладезем народных знаний. В мифологии славянских народов злая женщина выступает отрицательным героем. Легендарный дракон славянской мифологии ... имеет несколько голов. Способен потушить огонь. Обитает в этой местности. Огненная река и проход охраняют царство мертвых. Баба-Яга - очень древний мифологический образ ... Он позволяет по-другому взглянуть на жизнь и философию наших предков.

Таким образом, в сказках он проявляется как отрицательный персонаж, неотъемлемое звено в балансе сил добра и зла. Забавный герой русских народных сказок - этот собирательный образ беднейшего класса крестьян - безграмотных, умных и очень простых в повседневных делах. Именно за эти качества дурак Иван получает заслуженную награду. Позднерхристианская культура также играет важную роль в этом образе.

У героев русских народных сказок часто были животные и птицы, которые жили и двигались, как люди. В каждом из них со сказочными животными аллегорически изображены человеческие виды, с разными персонажами и пороками. Главных героев этой сказки много - медведи, волки, кролики, козы, петухи, куры, кошки, свиньи, журавли и рыбы, ну и конечно же хитрый Лисица, который встречался с русскими сказками чаще других.

Русские народные сказки настолько уникальны по своей поэзии и содержанию, что настолько ярко передают дух русского человека, что их интерес к ним не ослабевает со временем. Все более современным языком сказки рассказываются в семьях и оживляются карикатуристами, дети и взрослые продолжают заставлять своих героев смеяться и сочувствовать им.

ИСПОЛЬЗОВАННАЯ ЛИТЕРАТУРА:

- 1.**Смирницкий А.И. Лексикология английского языка. - М., 1956. - 317с.
- 2.**Абдуллаева Р. Работа над сказками. - Языковое и литературное образование.2009, №11.
- 3.**Русские народные сказки.2- том.- Т .: 2015. с.433.
- 4.**Кадыров В. Классическая литература: проблемы и пути решения преподавания. - Т .: Издательство Национальной библиотеки Узбекистана им. Алишера Навои, 2009.